

Raport de activitate participare la eveniment comun organizat de către partnerul din Enez, Turcia, în cadrul proiectului “Patrimoniul cultural comun – Sursă de Dezvoltare a antreprenoriatului în Bazinul Mării Negre”, BSB-371

Consiliul Județean Constanța în calitate de Lider de parteneriat, împreună cu Asociația Bulgară pentru Transferul Tehnologiei și Inovației din Bulgaria, Autoritatea Governamentală a Districtului Enez din Turcia și Consiliul Raional Ungheni din Republica Moldova, a implementat proiectul **“Patrimoniul cultural comun – Sursă de dezvoltare a antreprenoriatului în Bazinul Mării Negre” cod eMS BSB-371**. Proiectul a fost finanțat **Programul Operațional Comun Bazinul Mării Negre 2014-2020**, Prioritatea 1 – Promovarea mediului de afaceri și a antreprenoriatului în Bazinul Mării Negre, Obiectivul Specific 1.1 – Promovarea în comun a mediului de afaceri și a antreprenoriatului în sectoarele turismului și culturii.

În cadrul calendarului de activități, partenerul din Turcia a avut prevăzută organizarea unui eveniment de finalizare a proiectului în perioada 08-09.07.2021, ocazie cu care toți partenerii s-au întâlnit, în urma invitației domnului Guvernator Şükrü Alperen Göktaş din Enez, pentru a prezenta rezultatele obținute în urma implementării proiectului.

Conform Cererii de finanțare și a Referatului aprobat nr. 20182/09.06.2021, la nivelul Consiliului Județean Constanța, a fost constituită o delegație formată din 10 reprezentanți, respectiv:

1. Domnul Enciu Petre – Vicepreședinte Consiliul Județean Constanța
2. Doamna Geanina Topolov – Consilier județean
3. Domnul Liviu Popa - Consilier județean
4. Doamna Carmen Dumitrescu – Consilier județean
5. Doamna Cristina Monica Caterinici – Inspector Compartiment Comunicare, Protocol și Organizare Evenimente
6. Doamna Roxana Drăgan – Coordonator proiect
7. Doamna Florentina Caramitru – Manager proiect
8. Doamna Leila Mihaela Banciu – Jurist proiect
9. Domnul Alexandru Ciora – Inspector Birou Informatică
10. Domnul Bogdan Nițescu – Consilier Birou Informatică

Persoanele au fost desemnate ținând cont de invitația domnului Guvernator Şükrü Alperen Göktaş din Enez, Consiliul Județean Constanța participând prin reprezentanți de la nivel decizional și tehnic pentru a asigura implicarea, suportul și asumarea tuturor procedurilor și obligațiilor contractuale pentru finalizarea și raportarea cu succes a tuturor activităților derulate, atât din punct de vedere descriptiv cât și din punct de vedere financiar.

Evenimentul s-a desfășurat pe durata a 2 zile. În prima zi, partenerul din Enez, Turcia a prezentat activitățile desfășurate precum și rezultatele obținute și au fost vizitate locațiile ce au făcut obiectul proiectului.

A fost vizitat Centrul de Tineret din Enez, situat într-o clădire ce a fost reabilitată cu fonduri din proiect și în care au fost organizate școli de muzică, pictură, sport, canoe, aerobic, scufundări. În acest centru, sute de copii din regiune vor putea descoperi tainele acestor activități.

Activitatea de canoeing ne-a fost prezentată de către instructorii din cadrul Centrului de Tineret printr-o ieșire pe lacul Gala.

Un alt obiectiv implementat de către partenerul din Enez în acest proiect a fost înființarea unui muzeu subacvatic prin plasarea pe fundul mării a unor replici în miniatură a unor staii celebre pentru cultura turca. Acest obiectiv va putea fi exploatat prin turismul de agrement. Gazdele noastre au prevăzut vizitarea acestui obiectiv, însă, din cauza vântului, nu s-a putut naviga până la locul unde aceste statui sunt amplasate.

Domnul Guvernator al provinciei Enez a luat cuvântul mulțumind tuturor pentru implicare și oferind în acest sens plachete personalizate. De asemenea, din partea Consiliului Județean Constanța, domnul Vicepreședinte Petre Enciu a luat cuvântul, ocazie cu care a prezentat instituția, în calitate de Partener Lider al proiectului și autoritate publică locală, principalele atribuții ale acesteia precum și principalele atracții și puncte de interes din județul Constanța pe domenii de activitate, respectiv: transport, industrie, navigație, energie, turism și cultură. În acest context, a fost subliniată importanța rezultatelor proiectului "Patrimoniul cultural comun – Sursă de Dezvoltare a antreprenoriatului în Bazinul Mării Negre", BSB-371, proiect pilot care contribuie la creșterea gradului de atractivitate turistică în cele 4 arii geografice din Bazinul Mării Negre.

În cea de-a doua zi a evenimentului, toți partenerii și-au prezentat activitățile și rezultatele din proiect (materiale foto și video) punându-se accent mai ales pe faptul că succesul s-a datorat unui parteneriat solid care a reușit să depășească testul tuturor dificultăților din toți cei 3 ani de implementare ai proiectului. De asemenea, la nivel de delegații toți reprezentanții instituției au fost implicați în discuții în ceea ce privește asigurarea continuității activităților proiectului în perioada de sustenabilitate precum și posibilitatea depunerii de noi proiecte finanțate cu fonduri europene nerambursabile pentru următoarea perioadă de programare 2021-2027, în special prin Programul Operațional Comun Bazinul Mării Negre.

**Vicepreședinte
Petre ENCIU**
